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Upozornění: Omlouváme se, zdá se, že soubor neotevíráte
v aplikaci podporující práci s Javascripty. Pro bezproblé-
movou funkčnost tohoto PDF souboru si jej uložte na svůj
lokální disk a otevřete z tohoto disku v aplikaci Adobe
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Obsah plochy užitím určitého integrálu
Párovací hra – lehká

Cílem hry je spárovat otázky a odpovědi s co nejmenším počtem chybných pokusů. Po
správném vyřešení každého problému se zobrazí část tajenky. Další informace k ovládání hry
naleznete na http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry.

Hra byla vytvořena v rámci projektu Matematika s radostí dle návrhu Evy Davidové.

http://msr.vsb.cz/napoveda/parovaci-hry
http://msr.vsb.cz/


Dáte-li vedle sebe dokonalé a nedokonalé, poznají lidé hned rozdíl.

Dáte-li jim jen nedokonalé, budou spokojeni. (G. W. Leibniz)

Užijte určitý integrál k výpočtu obsahu plochy ohraničené grafem funkce f , osou x a přímkami x = 1;
x = 2, tzn. každému obrázku přiřaďte obsah znázorněné plochy.

Gratulujeme, hra je dokončena. Nyní si můžete
zobrazit hodnocení nebo použít tlačítka na okra-
jích k opětovnému listování otázkami.
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Hodnocení



Hrací pole




